

2

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

О пятницы

До пятницы

Кто в Ивановке пригодится

Четыре дня вела уроки для старшеклассников по теме «Моя будущая профессия» библиотекарь из Ивановки Наталья Харашута.

— Я учила школьников ориентироваться в книжном фонде, — говорит Наталья. — И неважно, станет кто-то из них в будущем моим коллегой или нет, важно то, что в институте они без труда смогут найти нужную для занятий литературу. Это поможет молодым людям в их дальнейшей учебе.

Учитель Валентина Тимошенко в эти же дни ходила с учащимися на производственные участки в надежде, что юные односельчане выберут нужную для их села профессию и приедут работать в Ивановку.

Перебоев с водой не будет

Быстро и качественно идет модернизация водопроводных сетей в с. Кузнецковка.

Ремонтируют уже заменили трубы водопровода по улицам Центральной и Молодежной и частично по улице Озерной, установили 45 колодцев и 11 пожарных гидрантов.

Стоимость выполненных работ составляет 8089,8 тыс. руб. Это средства Фонда модернизации и развития ЖКХ Новосибирской области — 6471,7 тыс. руб., и бюджета Баганского района — 1618,1 тыс. руб.

По новой технологии колонки не устанавливаются, вода подводится к каждому дому. Затраты берут на себя жильцы частных домов.

Порадовали дорожники

Недавно комиссия приняла в эксплуатацию после капитального ремонта автомобильные дороги.

Участок протяженностью 1400 метров отремонтирован на дороге «217 км автодороги «К-01» — Мироновка» и 760 метров на автодороге Баган-Палецкое — Кучугур.

Работа на обоих участках выполнена Баганским участком Карасукского филиала ОАО «Новосибирскавтодор».

Едут дети отдыхать!

Ежегодно в период летних школьных каникул администрация района приобретает путевки в детские оздоровительные лагеря для детей работников бюджетной сферы.

На днях для первых восьми ребятишек гостепримно откроет двери детский оздоровительный лагерь «Лесная республика» Доволенского района.

Второй сезон откроется для двенадцати детей с 14 июля и продлится двадцать один день.

Лагерь с дневным пребыванием, который открылся при первой школе райцентра, посещает более ста детей. Большинство — из многодетных и малообеспеченных семей.

Уважаемые друзья, дорогие юноши и девушки!

Сердечно поздравляем вас с праздником — Днем молодежи России!

Он символизирует все качества, которые присущи юности и молодости — безграничный оптимизм, жизнерадость, самые смелые мечты и надежды.

Современная молодежь — это будущее страны. В скором времени вам предстоит определять пути развития нашего района, области и всей России. И нас всех волнует, каким будет наше общество, как оно будет жить и развиваться.

Очень важно, когда уже сегодня вы занимаете активную социальную позицию, пронизанную вашим желанием завоевывать новые вершины в творчестве, спорте, бизнесе.

И главное, не утратить это желание, воплотить его в полезные дела и поступки, найти свое место в жизни и реализовать свой потенциал, свои таланты.

Пусть сбудутся все ваши мечты, воплотятся в жизнь самые смелые планы!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в учебе, жизни и труде!

В. А. Пронькин,
глава района.
В. М. Щекотин,
председатель Совета
депутатов района.

ПАМЯТЬ

Вспомнили сорок первый

22 июня 1941 г. — один из самых печальных дней в жизни нашей страны. Начало Великой Отечественной войны, унесшей миллионы жизней людей.

В День памяти и скорби в районном центре прошел митинг. Почтить память земляков, погибших в годы страшной войны, к Мемориалу Славы пришли многие жители Багана. Пожилые, молодые, дети...

Перед собравшимися выступили глава района Василий Пронькин, председатель районного совета Виктор Щекотин, глава сельсовета Виталий Старых, ветеран войны Михаил Черкасов. В их словах была гордость за советских солдат, воинов-сибиряков, победивших грозного врага, и боль утраты, и вера в то, что молодое поколение также преданно любит Родину и умеет ее защищать.

К Вечному огню и мемориальным плитам были возложены цветы.

Фото Александра Михайлеца.



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Все о пенсиях

Состоялась «прямая линия» с Александром Терепой, управляющим отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Новосибирской области. Участие в работе совещания приняли все районы области. Александр Терепа ответил на 15 вопросов, которые задали ему представители средств массовой информации, руководители ветеранских и профсоюзных организаций.

Присутствующих интересовало, в частности, предусматривается ли новой реформой увеличение пенсионного возраста, ожидается ли повышение пенсий в текущем году, влияет ли продолжительность трудового стажа на начисление трудовой пенсии и другое. Выяснилось, что в ближайшие годы люди старшего возраста будутходить на заслуженный отпуск как и теперь в 55 и 60 лет, но при этом новая пенсионная формула предполагает стимулирование более позднего выхода на пенсию. В текущем году после двух индексаций и увеличения социальных пенсий и пенсий для детей — инвалидов и инвалидов с детства I группы, ожидается повышение трудовых пенсий у работающих пенсионеров с 1 августа. Других повышений не планируется. При определении расчетного размера трудовой пенсии учитывается общий трудовой стаж за период деятельности до 1 января 2002 года. После этой даты страховой стаж на расчетный размер трудовой пенсии не влияет. Учитываются только страховые взносы в Пенсионный фонд.

Зоя Глагольева.

ВЫБОРЫ - 2013

8 сентября — единый день голосования

В связи со сложением полномочий депутатами, избранными в марте 2010 года, решением избирательной комиссии Баганского района от 17.06.2013 года №2/2 назначены дополнительные выборы депутатов Совета депутатов района по одномандатным избирательным округам №6 и №22

Дата выборов — единый день голосования 8 сентября 2013 года. Выборы проводятся по утвержденной решением избирательной комиссии района №36/122 от 09.12.2009 г. схеме одномандатных избирательных округов. Вместе с приложениями оно опубликовано в «Бюллетене органов местного самоуправления Баганского района» от 19.06.2013 г. Комиссия с 19.06.2013 г. приступила к работе. Утвержден план мероприятий по подготовке и проведению выборов. Избирательная комиссия работает в каб. №18 здания администрации района. Режим работы: в будние дни с 9⁰⁰ до 17⁰⁰, перерыв на обед с 13⁰⁰ до 14⁰⁰, дежурство в выходные и праздничные дни с 10⁰⁰ до 16⁰⁰ без перерыва. Телефон для справок и консультаций: 21-750.

На территории района в единый день голосования 8 сентября 2013 года проводятся выборы главы Мироновского

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

Международные связи крепнут

В Новосибирске с официальным визитом побывала делегация Республики Македония.

В рамках рабочей программы состоялась встреча делегации — во главе с заместителем Председателя Правительства Республики Македонии и министром финансов Зораном Ставрским — с губернатором Василием Юрченко.

Как сказал господин Ставрский: «Мы видим несколько областей, где есть хорошие перспективы: экономика, сельское хозяйство и туризм. Республика Македония отменила визовый режим для граждан России, и считаем, что этот шаг укрепит наши отношения».

В рамках мероприятия членам делегации были представлены крупнейшие проекты, которые реализуются на территории нашего региона, в том числе — проект Технопарка новосибирского Академгородка.

Пресс-служба правительства НСО.

27 июня, в 20.20, в прямом эфире телеканала ОТС выйдет передача «Разговор с губернатором».

Основные темы для разговора с руководителем региона:

- программа благоустройства территорий населенных пунктов;
- ремонт, реконструкция и строительство объектов дорожной инфраструктуры;
- 120-летие города Новосибирска.

Вопросы губернатору Новосибирской области Василию Алексеевичу Юрченко можно задать предварительно по телефону редакции телеканала ОТС 346-33-34.

Телефон прямого эфира 240-88-78 работает с 20.20 до 21.20.

сельсовета в связи с окончанием срока полномочий, дополнительные выборы 2-х депутатов Совета депутатов Лозовского сельсовета по одному 10-мандатному избирательному округу и 4-х депутатов Совета депутатов Савкинского сельсовета по одному 10-мандатному избирательному округу. Выборные кампании на территориях Мироновского, Лозовского, Савкинского сельсоветов проводятся в границах территорий. Избирательные комиссии сельсоветов приступили к работе.

Телефоны для справок:

Избирательная комиссия Мироновского сельсовета — т. 34-142.

Избирательная комиссия Савкинского сельсовета — т. 43-131.

Избирательная комиссия Лозовского сельсовета — т. 35-387.

Срок приема документов на регистрацию кандидатов — не позднее 18⁰⁰ 27 июля 2013 года.

Теризбирком Баганского района.